

Vážení rodiče,

rozumím tomu, že je pozice školní psycholožky ve škole nová, tedy bych Vám ráda pomohla se zorientovat.

Školní psycholog je ve škole hlavně pro podporu dětí, které zasáhly **školní obtíže** (ve škole se necítím dobře, v kolektivu mi to úplně nejde, nevím, jak vyjít s učiteli, vstává se mi hůře do školy, procházím náročnější adaptací z prvního na druhý stupeň, ...).

Když toho mám jako žák nebo rodič nad hlavu doma a něco se kolem nás děje – není to zadání pro školního psychologa. Školní psycholožka může doporučit další pomoc:

Cheiron

Středisko výchovné péče, Tábor

Pedagogicko psychologická poradna Tábor

Klinický psycholog

Logoped, ...

Primárně domácí témata rodičů se u školního psychologa nerozebírají (střídavá péče, rozvod, mediace mezi rodiči, ...), takové záležitosti s Vámi dále může řešit:

Soukromý psycholog (nabízející individuální nebo rodinnou terapii)

Rodinné Centrum Radost

Středisko výchovné péče, Tábor

Orgán sociálně právní ochrany dětí

Soud, právník, ...

Zároveň, pokud nevíte, na koho se obrátit a je na Vás těch organizací moc, dejte vědět, pomůžu Vám se v tom zorientovat a odkážu.

POSTUP U ŠKOLNÍ PSYCHOLOŽKY

- žák/žákyně se dostane ke školní psycholožce na dotaz rodičů, vyučujících, někdo z pracovníků školy nabídne

- školní psycholožka vyhodnotí, zda je to zadání pro práci školního psychologa, pokud ano, naváže se spolupráce

- žák/žákyně může se školní psycholožkou mluvit jednorázově bez souhlasu rodičů, pro další spolupráci posílá školní psycholožka souhlas s prací s dítětem rodičům, ten musí být podepsán jedním zákonným zástupcem. V případě rozvedených rodin nebo rodin žijících odděleně věřím, že existuje dobrá vůle a informovanost mezi rodiči (jeden rodič souhlas podepíše a je na něm, aby předal informaci druhému rodiči).

- školní psycholožka nepodává konkrétní informace ze sezení po e-mailu nebo telefonu. Tyto komunikační prostředky slouží na krátké, úvodní a jednorázové nastínění situace, domluvení termínu nebo omluvu nepřijetí na konzultaci. Prosím, volejte (pokud to není nezbytně nutné) během konzultačních hodin – pondělky a středy 16-17 h. Během přímé pracovní doby ve škole se věnuji hlavně přímé práci. V případě potřeby je možné využít:

Linka bezpečí 116 11

Linka pro rodiče 606 021 021 (Po-čt 9-21h, pá 9-17h)

- pokud rodič žádá zpětnou vazbu ze sezení s psycholožkou, je možné se domluvit na osobním setkání (jedno, maximálně dvě)

- školní psycholožka drží obsah setkání s žákem nebo žákyní (potažmo s rodiči, pedagogy a dalšími) jako důvěrný. Při nezbytné potřebě informovat dále se školní psycholožka vždy domlouvá s žákem nebo žákyní na konzultaci. Žák/žákyně je u případného sdělení přítomen/přítomna, pokud se se školní psycholožkou nedomluví jinak.

- setkání u školní psycholožky jsou dobrovolná a lze je kdykoliv ukončit

- setkání u školní psycholožky jsou hrazené z projektu.

Těším se na setkání s Vámi nebo Vašimi dětmi 😊

Mým cílem je, aby se žáci a žákyně ve škole cítili dobře, dobře se jim do školy chodilo, cítili se zde bezpečně...to neznamená, že jsem schopná to vše bez výjimky zařídit, ale vždy, když o situaci budu vědět, snažím se být maximálně nápomocná.

Mgr. Veronika Kalášková

Školní psycholožka, ZŠ Sezimovo Ústí, Školní náměstí

Ve škole: sudé úterky dopoledne (7.30-12 h) a

středy dopoledne vždy (7.30-12 h)

kalaskova@zs2su.cz

734 176 355

